



CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA
HARGITA MEGYE TANÁCSA

OKTATÁS pályázati figyelő

OKTATÁS pályázati figyelő

● Tartalom

1. CEEPUS Hallgatók mobilitása
2. CEEPUS Oktatók mobilitása
3. A digitális kompetenciák európai elismerési rendszere
4. Az Erasmus+ program 2026-os pályázati felhívása
5. Erdélyi csillagok 2026
6. KMTA: kiemelkedő tehetségek támogatása
7. A digitális eszközök iskolán kívüli és kommunikációs használatának hatása az oktatási eredményekre és a mentális egészségre
8. Start ONG 2026
9. Szakpolitikai kísérletezés: Erasmus+ ösztöndíjak
10. Pénzügyi támogatás konferenciatolmácsok képzéséhez

OKTATÁS pályázati figyelő

● CEEPUS Hallgatók mobilitása

- ➔ **Pályáztató:** CEEPUS hálózat
- ➔ **Pályázhatnak:** Alap-, mesterképzéses és PhD hallgatók
- ➔ **A program célja:** A CEEPUS hálózat felsőoktatási intézmények olyan nemzetközi partnerségét jelenti, melyben nem a teljes intézmények vesznek részt, hanem kisebb egységek, kari vagy akár tanszéki szinten. A karok/tanszékek nemzetközi együttműködésben hoznak létre egy bizonyos tudományterületre fókuszáló vagy interdiszciplináris hálózati együttműködést, melyhez az adott tanévre elnyert pontos mobilitási helyek tartoznak. Az elnyert mobilitási helyeket a hálózatban részt vevő kar vagy tanszék hallgatói körében hirdetik meg.
- ➔ **Támogatható tevékenységek:** A mobilitás típusai: Félévánhallgatás (Student mobility), Rövid távú hallgatói mobilitás (Short Term Student mobility), Csoportos hallgatói szakmai kirándulás (Short Term Excursion). Hallgatóként egyéni mobilitási pályázat benyújtása kétféleképpen lehetséges: 1. Hálózati együttműködések keretén belüli mobilitások - amennyiben a küldő intézményben működik olyan CEEPUS hálózat, amelynek témája a pályázó számára releváns, hálózati mobilitási pályázat nyújtható be. Az intézmény által kiírt pályázati felhívásnak megfelelően a lehetséges ösztöndíjasok kiválasztását a hálózat helyi koordinátora végzi. 2. Hálózaton kívüli, freemover mobilitások - ha a hallgató a saját intézményében nem talál megfelelő CEEPUS hálózatot, akkor freemoverként van lehetősége bekapcsolódni a programba, amennyiben a hálózatok nem használták fel a rendelkezésükre álló kereteiket.
- ➔ **Megpályázható összeg:** Az ösztöndíjat a nyertes pályázó a fogadó országtól kapja, ennek mértéke országoként eltérő.
- ➔ **Az önrész mértéke:** 0
- ➔ **Benyújtási határidő:** - hálózati mobilitás a tavaszi szemeszterre: október 31., - freemoverként a tavaszi szemeszterre: november 30.
- ➔ **További információk:** <https://ceepus.hu/ceepus-hallgatok-mobilitasa>

OKTATÁS pályázati figyelő

● CEEPUS Oktatók mobilitása

- **Pályáztató:** CEEPUS hálózat
- **Pályázhatnak:** Az ösztöndíj elnyerésének általános feltételei: - egyetemi vagy főiskolai oktatói munkaviszony, - a minimum 5 munkanap alatt minimum 6 tanítási óra és/vagy szakdolgozati konzultáció megtartása, és az ehhez kapcsolódó oktatási terv bemutatása a pályázatban, - hálózati mobilitás esetén az adott hálózat intézményi koordinátorának vagy hálózati koordinátorának/partnerének támogatása, - az ösztöndíjas időszak alatt egyéb ösztöndíjazásban nem részesül (kettős finanszírozás kizárása), - CEEPUS országbeli állampolgárság, - a pályázó saját állampolgárságával, ill. életvitelszerű tartózkodási helyével megegyező országba nem utazhat CEEPUS támogatással.
- **A program célja:** A CEEPUS hálózat felsőoktatási intézmények olyan nemzetközi partnerségét jelenti, melyben nem a teljes intézmények vesznek részt, hanem kisebb egységek, kari vagy akár tanszéki szinten. A karok vagy tanszékek nemzetközi együttműködésben hoznak létre egy bizonyos tudományterületre fókuszáló vagy interdiszciplináris hálózati együttműködést, melyhez az adott tanévre elnyert pontos mobilitási helyek tartoznak. Az elnyert mobilitási helyeket a hálózatban részt vevő kar vagy tanszék oktatói körében hirdetik meg.
- **Támogatható tevékenységek:** Egyéni oktatói mobilitási pályázat. Oktatóként egyéni mobilitási pályázat benyújtása kétféleképpen lehetséges: 1. Hálózati együttműködések keretén belüli mobilitások. 2. Hálózaton kívüli, freemover mobilitások. Az oktatói kiutazás időtartama minimum 5 munkanap. 5 munkanap alatt minimum 6 tanítási óra és/vagy szakdolgozati konzultáció megtartása kötelező. A mobilitáshoz társulhat kutatás, konferencián való részvétel, de ez kizárólagos cél nem lehet.
- **Megpályázható összeg:** Az ösztöndíjat a nyertes pályázó a fogadó országtól kapja, ennek mértéke országonként eltérő.
- **Az önrész mértéke:** 0
- **Benyújtási határidő:** - hálózati mobilitás a tavaszi szemeszterre: október 31., - freemoverként a tavaszi szemeszterre: november 30.
- **További információk:** <https://ceepus.hu/ceepus-oktatok-mobilitasa>

OKTATÁS pályázati figyelő

● A digitális kompetenciák európai elismerési rendszere

- **Pályáztató:** Az Európai Iskolai Oktatási Platform (ESEP)
- **A pályázók köre:** pedagógusok
- **A pályázat célja:** A tanárok digitális kompetenciáinak elismerésének célja, hogy segítsék őket azáltal, hogy készségeiket nemzeti/európai szinten elismerik, ezáltal elősegítve szakmai előmenetelüket.
- **Támogatható tevékenységek:** A folyamat négy szakaszból áll: 1) Kezdeményezés: Az érdeklődő tanároknak ki kell tölteniük a SELFIE eszközt, amely lehetővé teszi számukra, hogy reflektáljanak digitális kompetenciáik jelenlegi szintjére. 2) Szakmai fejlődés: A tanároknak ezt követően részt kell venniük a digitális kompetenciáik fejlesztését célzó szakmai továbbképzési tevékenységekben. Ez azt jelenti, hogy el kell végezniük a tanárok digitális kompetenciáit fejlesztő ingyenes MOOC-sorozatot. 3) eTwinning projekt: A tanároknak olyan eTwinning projekteket is meg kell tervezniük és végre kell hajtaniuk, amelyek lehetővé teszik számukra digitális kompetenciáik gyakorlati környezetben történő alkalmazását, a tanítási gyakorlatukhoz igazítva (pl. a tanulók iskolai végzettsége, életkora, szükségletei). Azok, akik megkapják a nemzeti minősítést és kivételes teljesítményt mutatnak a „technológia használata” és a „pedagógiai megközelítések” kritériumok terén, tanúsítványt kapnak, amelyben külön feltüntetik, hogy a tanúsítvány bizonyítékként használható a digitális elismerési rendszerhez. 4) Ellenőrzés: Az eTwinning projekt hat MOOC-tanúsítványát és nemzeti minősítést (NQL) az EU Academy-n keresztül nyújtják be ellenőrzésre. Miután minden követelményt ellenőriztek, a tanár külön tanúsítványt kap, amely elismeri digitális kompetenciáikat B2 jártassági szinten. Fontos megjegyzés: Ezt a négy lépést két éven belül lehet megtenni.
- **Díjazás:** -
- **Az önrész mértéke:** -
- **Mikor indul az elismerési rendszer?** A tanárok digitális kompetenciáinak európai elismerési rendszere 2025 nyaratól vált elérhetővé.
- **További információk:** <https://www.etwinning.hu/post/european-recognition-scheme-for-digital-competencies-a-digitalis-kompetenciak-europai-elismeresi-rendszer>

OKTATÁS pályázati figyelő

● Az Erasmus+ program 2026-os pályázati felhívása

- ➔ **Pályáztató:** Európai Bizottság
- ➔ **A pályázók köre:** Bármely, az oktatás, a képzés, az ifjúság és a sport területén tevékenykedő köz- vagy magánszervezet pályázhat az Erasmus+ program támogatására. A fiatalok és az ifjúságsegítők tanulási célú mobilitásához, az ifjúsági részvételi tevékenységekhez és a DiscoverEU esélyegyenlőségi pályázattípushoz nyújtott támogatásokra a fiatalok olyan csoportjai is pályázhatnak, amelyek ifjúsági munkát végeznek, de ezt nem feltétlenül ifjúsági szervezet keretében teszik.
- ➔ **A pályázat célja:** A program általános célkitűzése, hogy az egész életen át tartó tanulás révén támogassa az emberek tanulmányi előmenetelét, illetve szakmai és személyes fejlődését az oktatás, a képzés, az ifjúság és a sport területén Európában és Európán kívül, és ezáltal hozzájáruljon a fenntartható növekedéshez, a minőségi munkahelyek megteremtéséhez és a társadalmi kohézióhoz, az innováció előmozdításához, valamint az európai identitás és az aktív polgári szerepvállalás erősítéséhez.
- ➔ **Pályázati típusok és benyújtási határidők** (minden esetben brüsszeli idő szerint értendő): Erasmus-akkreditációk a szakképzés, a köznevelés és a felnőtt tanulás területén: 2026. szeptember 29., 12:00; Erasmus-akkreditációk az ifjúság területén: 2026. szeptember 29., 12:00; Egyéni mobilitás az ifjúság területén: 2026. október 1., 12:00; Szakképzési Kiválósági Központok: 2026. szeptember 3., 17:00.
- ➔ **További információk:** <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/erasmus-programme-guide>

OKTATÁS pályázati figyelő

● Erdélyi csillagok 2026

- **Pályáztató:** Gyermekjóléti Alapítvány
- **Kik pályázhatnak:** 1.) 4-8. osztályos általános iskolások, középiskolások; 2.) 18. év felettek (felnőttek)
- **A program célja:** Alkotói pályázat, tisztelegve és emlékezve Tamási Áronra.
- **Pályázni lehet:** Pályázónként egy irodalmi alkotás (vers vagy próza) és/vagy egy illusztráció nyújtható be, amelynek témája kapcsolódjon valamely Tamási Áron-műhöz. Az irodalmi alkotást Word-dokumentumként kell feltölteni. Terjedelme legfeljebb 3 gépelt A4-es oldal, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel és 1,15-ös sortávolsággal. A téma szabadon választható, ugyanakkor hangulatában igazodjon Tamási Áron írásainak szellemiségéhez. A zsűri különösen örömmel fogadja azokat a műveket, amelyek Erdélyhez, a magyarsághoz, a nemzeti sorskérdésekhez, Trianonhoz, illetve a magyarság Trianon utáni helyzetéhez kapcsolódnak. Az illusztráció bármely kreatív technikával készülhet, és kizárólag .jpg formátumban tölthető fel.
- **Díjazás:** Az irodalmi és a művészeti kategória I., II., III. és IV. helyezette oklevélben és értékes díjban részesül.
- **Önrész:** -
- **Leadási határidő:** 2026. szeptember 12.
- **További információk:** <https://pafi.hu/p/erdelyi-csillagok-2026>

OKTATÁS pályázati figyelő

● KMTA: kiemelkedő tehetségek támogatása

- ➔ **Pályázató:** A Kárpát-medencei Tehetségkutató Alapítvány
- ➔ **Kik pályázhatnak:** Kárpát-medencei, kiemelkedő tehetségű, 14 és 30 év közötti, nappali tagozatos képzésben résztvevő fiatalok, akik a jövőjüket startupban képzelik el.
- ➔ **A pályázat célja:** Az Alapítvány célja, hogy a Kárpát-medencében élő 14-30 év közötti diákok olyan számukra megfelelő programokban vegyenek részt, amelyek segítik őket tehetségük kibontakoztatására, képességeik fejlesztésére, kapcsolataik építésére.
- ➔ **Támogatható tevékenységek:** Az Alapítvány által kiválasztott fiatal tehetségek egyénre szabott támogatásban részesülnek, melyhez az innováció felé való orientálás is hozzátartozik. Ennek során minden diák azt kapja, amire leginkább szüksége van a tehetsége kibontakoztatásához, a sikeres startup megvalósításához, mely minden esetben tartalmaz mentori támogatást.
- ➔ **A támogatás összege:** -
- ➔ **Önrész:** -
- ➔ **Benyújtási határidő:** folyamatos
- ➔ **További információk:** <https://www.kmta.hu/aktualis-palyazatok>

OKTATÁS pályázati figyelő

- A digitális eszközök iskolán kívüli és kommunikációs használatának hatása az oktatási eredményekre és a mentális egészségre
 - ➔ **Pályáztató:** Horizont Európa Program
 - ➔ **Kik pályázhatnak:** Olyan jogi személyiséggel rendelkező szervezetek (pl. kutatóintézetek, egyetemek, civil szervezetek, vállalkozások, közintézmények), amelyek EU-tagállamokban vagy a programhoz társult országokban vannak bejegyezve, és képesek nemzetközi együttműködésben megvalósítani kutatási és innovációs projektet.
 - ➔ **A pályázat célja:** A felhívás olyan kutatási és innovációs tevékenységeket támogat, amelyek a tanulási különbségek okainak feltárását és hatékony szakpolitikai beavatkozások kidolgozását célozzák, különösen a matematika, olvasás és természettudományok terén tapasztalt készség-csökkenés esetében.
 - ➔ **Támogatható tevékenységek:** -- Részletes kutatás és elemzés arról, miért csökkentek a fiatalok készségei az elmúlt években a három kulcsterületen, beleértve a társadalmi, oktatási, technológiai és környezeti tényezők hatását. Olyan módszerek és modellek kidolgozása, amelyek segítenek a strukturális okok feltérképezésében és megértésében. -- Hatásos szakpolitikai javaslatok és beavatkozási eszközök kidolgozása, amelyek a gyakorlatban segíthetnek fordítani a trendeken, például oktatási programok, tanári módszertanok, tantervi vagy képzési ajánlások. -- Olyan innovációs megközelítések, eszközök és partneri együttműködések fejlesztése, amelyek elősegítik az iskolán kívüli tanulási környezetek és digitális eszközök pozitív hatását.
 - ➔ **Támogatási keretösszeg:** 12 millió euró
 - ➔ **Önrész:** -
 - ➔ **Benyújtási határidő:** 2026. szeptember 23. 17:00
 - ➔ **További információk:** <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-CL2-2026-01-TRANSFO-04>

● Start ONG 2026

- **Pályáztató:** Kaufland Románia, Act for Tomorrow Egyesület
- **Pályázhatnak:** Közintézmények (közoktatási intézmények, gyermek- és idősellátó központok, állami szociális étkezdék), informális csoportok / kezdeményező csoportok, non-profit szervezetek és alapítványok, amelyek 2025-ben legfeljebb 50.000 euró összesített bevétellel rendelkeztek.
- **A program célja:** A civil szervezetek, informális/kezdeményező csoportok és állami oktatási intézmények ösztönzése arra, hogy társadalmi felelősségvállalási projekteket dolgozzanak ki és valósítsanak meg, hozzájárulva ezzel a helyi közösségek fejlődéséhez
- **Támogatható tevékenységek:** A Start ONG olyan projekteket támogat, amelyek pozitív hatást gyakorolnak az oktatás, egészségügy, környezet, szociális ellátás vagy kultúra területén.
- **Megpályázható összeg:** 1. küszöb: legfeljebb 1.000 euró értékű projektek. 2. küszöb: 1.000 és 5.000 euró közötti értékű projektek. 3. küszöb: 5.000 és 10.000 euró közötti értékű projektek. Stratégiai projektek esetén a támogatás 5.000 és 10.000 euró között lehet.
- **Önrész:** 0
- **A jelentkezés határideje:** Pályázni minden hónap 1-jén lehet, 2026 decemberéig bezárólag. A projektek értékelése a beérkezések sorrendjében történik.
- **További információk:** <https://startong.ro/>

● Szakpolitikai kísérletezés: Erasmus+ ösztöndíjak

- **Pályáztató:** Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA), Erasmus+ program, ERASMUS-EDU-2026-POL-EXP-SSEF
- **Pályázhatnak:** Minimum 4 felsőoktatási intézmény vagy felsőfokú szakképzési intézmény ECHE akkreditációval, legalább 4 különböző Erasmus+ ország részvételével. A konzorciumba bevonhatók: kutatóintézetek, szakpolitikai szervezetek / minisztériumok, vállalatok és ipari partnerek, munkaerőpiaci szervezetek, nonprofit szervezetek, innovációs központok, szakképzési intézmények, diákszervezetek, regionális vagy helyi hatóságok.
- **A program célja:** Kísérleti Erasmus+ ösztöndíjrendszer kidolgozása és tesztelése, amely tehetséges európai hallgatókat támogat stratégiai ágazatokban (STEM, digitális, energia, egészségügy stb.), különösen hátrányos helyzetű hallgatók bevonásával, mobilitással és ipari együttműködéssel.
- **Támogatható tevékenységek:** - Ösztöndíjprogram kidolgozása és tesztelése - Hallgatói mobilitás és szakmai gyakorlat - Mentorálás és karrierfejlesztés - Kommunikáció és toborzás - Program megvalósítása - Hatásvizsgálat és szakpolitikai ajánlások. Minden pályázatnak legalább 25 ösztöndíjat kell tartalmaznia, amelyek a teljes tanulmányi időszakot lefedik, hallgatónként legfeljebb 3 éves időtartammal.
- **Megpályázható összeg:** Projektenként max. 1 250 000 EUR. Várhatóan 4 projekt támogatására kerül sor.
- **Önrész:** 20%
- **A jelentkezés határideje:** 2026. május 28., 17:00 CET.
- **További információk:** <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ERASMUS-EDU-2026-POL-EXP-SSEF>

● Pénzügyi támogatás konferenciatolmácsok képzéséhez

- **Pályáztató:** Az Európai Parlament Logisztikai és Konferencia-tolmácsolási Főigazgatósága (DG LINC)
- **Pályázhatnak:** Felsőoktatási intézmények, egyetemek, egyetemi intézetek, konzorciumok és egyetemi szövetségek, amelyek posztgraduális konferenciatolmács-képzést kínálnak vagy koordinálnak; szövetségek és testületek, amelyek fő küldetése a konferenciatolmács-képzés legjobb gyakorlatainak terjesztése
- **A program célja:** A konferenciatolmácsok képzésének minőségi és nyelvi sokszínűségének elősegítése az EU hivatalos nyelvein, a tagjelölt és partnerországok nyelvein; posztgraduális kiválósági központok és/vagy kutatóhelyek létrehozása; együttműködés erősítése különböző európai és harmadik országbeli posztgraduális kurzusok között; regionális egyetemi együttműködés; valamint modern IKT-technológiák integrálása a konferenciatolmácsok képzésébe.
- **Támogatható tevékenységek:** 1. téma: Magas minőségű mester- vagy posztgraduális konferenciatolmács-képzési kurzusok szervezése; 2. téma: Kiválóság, együttműködés vagy kutatás támogatása – hálózatépítés, hallgatói/tanári mobilitás, tréneri képzések szervezése, e-learning/virtuális coaching, innovatív képzési tartalmak és eszközök integrálása; 3. téma: Magas minőségű mester-, posztgraduális vagy alapképzési kurzusok szervezése ukrán, montenegrói és albán nyelvű konferenciatolmács-képzéshez (2026–2027)
- **Megpályázható összeg:** 1. téma: 450 000 EUR (indikatív); 2. téma: 150 000 EUR (indikatív); 3. téma: 150 000 EUR (indikatív).
- **Önrész:** 25%
- **A jelentkezés határideje:** 2026. május 7., 17:00 CET.
- **További információk:** <https://www.europarl.europa.eu/contracts-and-grants/files/grants/interpretation-for-conferences/2026/2-call-for-proposals-2026.pdf>